
Catalogue

Antiques & Collectables

To be held at our Auction Rooms:

224 Young st , Waterloo  NSW 2017

http://www.vickhoad.com

02 96997887Phone

224 Young St
Waterloo NSW 2017

Vickers & Hoad Auctioneers

Inspection: On View Thursday 9th 10am - 5pm Friday 10th 10am - 

5pm Saturday 11th 9am - 10am

Terms: Eftpos & Credit cards accepted & pre approved cheque -

Credit Cards incur a 1.5 % surcharge

Saturday 11 October 2014 Starting at:10:00 AM

Starting at:

LotLot Selling Price Selling Price

1 Fine Antique French Louis XVI 
style clock with garnitures, has 
key and pendulum, approx 
33cm H (3)

Cabinet and table lots

$750

2 An Australian brass fireman's 
helmet, Metropolitan Fire 
Brigade (Melbourne), brass 
skull with neck-guard and peak 
and surmounted by a crest with 
a dragon embossed to each 
side, 'MFB' in relief to the front, 
leather backed brass chin 
scales, leather liner

$260

3 French Art Deco Bronze figure 
of a fawn on black marble base, 
signed Le Ducg, approx 20cm H

$180

4 French Louis XVI style Mantle 
clock and garnitures, has key 
and pendulum, approx 39cm H

$600

5 Two antique French Paris 
porcelain chemist lidded jars, 
approx 25cm H (2)

$140

6 Art Deco French soda siphon 
with pierced case, approx 33cm 
H

$110

7 Woods and Sons Chinese Rose 
plate, approx 32cm dia

$15

8 Two Murano clown bowls, each 
approx 14cm H (2)

$65

9 Two pokerwork vases, one 
decorated with Egyptian scene, 
approx 13cm and 16cm H

$55

10 Two wire covered soda siphons 
and gas, approx 29cm H (3)

$25

11 Two heavy art glass vases, one 
red and the other blue, approx 
19cm and 20cm H  (2)

$60

12 French plaster figure of a 
German Shepherd circa 1900, 
signed, approx 20cm H x 31cm 
L

$50

13 French blue glass Siphon, 
approx 32cm H

$95

14 Pair of small candleholders, 
each approx 23cm H and 26cm 
W (2)

$95

15 Ribbed green art glass vase, 
approx 29cm H

$40

16 An Australian brass fireman's 
helmet, Metropolitan Fire 
Brigade (NSW), brass skull with 
neck-guard and peak and 
surmounted by a crest with a 
dragon embossed to each side, 
'NSW FB' in relief to the front, 
leather backed brass chin 
scales, leather liner

$100

17 Antique French marriage dome, 
approx 43cm H

$200

18 Set of French copper 
saucepans (5)

$550

19 French pink glass siphon, 
approx 30cm H

$130

20 Large antique French copper 
kettle, approx 32cm H

$80

21 Old French galvanized bottle 
basket

$100

22 Antique English top hat $40

23 French Bronze ink stand, 
approx 20cm H x 21cm W

$160

24 French Quimper epergne, 
approx 36cm H x 38cm W

$100

25 Three lacquer hinged boxes, 
approx 8cm H x 30cm L x 11cm 
D and smaller

$30

26 French pewter tea service -
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LotLot Selling Price Selling Price

27 Antique French metal jardiniere, 
approx 12cm H x 28cm W

$85

28 Antique French lined interior 
glove box, no key, approx 8cm 
H x 29cm W x 10cm D

$25

29 Decorative bronze finial 
mounted on a wooden base, 
approx 17cm H x 15cm W

$65

30 A Venetian style table mirror, 
approx 31cm H x 21cm W

$25

31 Antique French pressed copper 
swing handle jardiniere showing 
an Armorial Crest along with 
two small pot censers, approx 
24cm H x 29cm dia and smaller 
(3)

$55

32 Large blue art glass vase, 
approx 31cm H

$30

33 Antique black lacquer lidded 
box with oriental design to top, 
approx 9cm H x 20cm W x 
11cm D

$25

34 Rouge marble clock, approx 
22cm H x 29cm W x 17cm D, 
no key and no pendulum

$160

35 Antique French portico clock 
with inlay, pendulum and no 
key, approx 45cm H x 22cm W 
x 12cm D

$340

36 An antique bronze bell 
impressed Bijanoon P.S. 
Colonial Burma, approx 18cm H

$240

37 Old Alabaster small scale bird 
bath with four mounted birds to 
the rim, approx 23cm H x 26cm 
dia

$170

38 French  three piece clock set, 
approx 41cm H x 23cm W x 
13cm D, has no key, no 
pendulum, modern battery 
powered movement (3)

$1,600

39 Pair of Victorian brass 
candlesticks, each approx 
26cm H (2)

$15

40 Two Murano bowls, approx 9cm 
H x 16cm square and smaller 
(2)

$30

41 Two Antique French bowler 
hats (2)

$60

42 Small French Peugeot coffee 
mill, approx 32cm H

$80

43 French marriage glass dome, 
approx 44cm H

$280

44 Two pair of antlers, each 
approx 32cm L

$35

45 French glass dome, approx 
40cm H

$120

46 Set of seven French copper 
saucepans (7)

$190

47 Barbotine jardiniere approx 
27cm H x 36cm W

-

48 Bronze trough, approx 14cm H 
x 40cm W x 23cm D

-

49 Set of five miniature copper 
saucepans and a fry pan (6)

$30

50 Antique French wirework egg 
basket, approx 32cm H x 22cm 
dia

$40

51 French Peugeot wood and 
copper coffee mill, approx 20cm 
H

$75

52 Antique French fish kettle, 
approx 13cm H x 57cm W x 
16cm D

$50

53 Antique brass bound pill press 
circa 1890

-

54 Old French top hat $50

55 Small antique French leather 
bound basket, approx 25cm H x 
31cm W x 23cm D

$30

56 Vintage French wall coffee mill, 
approx 40cm H

-

57 Three Oriental framed cork 
sculptures, approx 22cm H x 
35cm W and smaller (3)

$45

58 Two boxed sets of antique 
French silver plated salad 
servers and spoons (2)

$55

59 Box of assorted lantern parts -

60 Box lot of silver plated items $30

61 Box lot including linen etc -

62 Box of assorted estate items 
including tobacco tins etc

$65

63 "Vickers Gin" crate and 
kerosene lanterns

$45

64 Box of assorted china including 
Doulton

$30

65 Box of assorted china $30

66 Box of assorted books $45

67 Box of assorted ornaments $25

68 Box of assorted ornaments etc $25

69 Box of assorted crystal and 
silver plate

$30

70 Large antique French figural 
mantle clock with garnitures, 
has key, clock, approx 46cm H 
x 43cm W x 20cm D

-

71 Two Chinese panels on stands, 
approx 48cm H x 24cm W and 
smaller (2)

$40
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72 Pair buffalo's and a sheep's 
horn, approx 55cm L (3)

$55

73 Good collection of Vanity Fair 
prints to include Spy examples

$100

74 Wedgwood "Chantecler" part 
dinner set

$30

75 Set of sixteen antique Ironstone 
plates, each approx 26cm dia

$340

76 Two modern lamp bases, 
approx 58cm H and shorter (2)

-

77 Assortment of copper and brass 
ware to include kettle, dish, oil 
lamp etc

$50

78 Three "Mulga" wooden pieces 
(3)

$10

79 Antique wooden hat block along 
with a vintage fur hat (2)

$45

80 Large ornamental brandy 
balloon shape vase, approx 
31cm H

$10

81 Five Copeland Spode plates, 
cabinet plate & another. Each 
approx 23cm dia (7)

-

82 Chinese soapstone carved 
figure group on stand, approx 
9cm H x 17cm W x 5cm D

$20

83 Two native timbers jewel 
caskets, approx 15cm H x 
28cm W x 15cm D and smaller 
(2)

$25

84 AWA Radiola in pink $25

85 Antique pressed copper on iron 
based oil lamp, amber 
reservoir, approx 48cm H

$75

86 Collection of vintage coke 
bottles plus others

$10

87 Vulcan mini sewing machine 
with silk-thread in boxes

$160

88 Pair of antique Imari vases, 
approx 16cm H (2)

-

89 Selection of boxed Bing & 
Grondahl plates

$75

90 Islander wooden bowl, approx 
10cm H x 28cm dia

$20

91 Part Imari tea service $35

92 Part Noritake dinner set $20

93 Pair of French oil lamp bases, 
approx 40cm H (2)

$60

94 Chinese famille rose to include 
two cups and saucers, small 
plates and a large plate

$50

95 Royal Doulton "Tapestry" 
pattern part dinner service

-

96 Two volumes "Encyclopaedia of 
Australian Art" by Alan 
McCulloch

$35

97 Two lidded glass comports, 
approx 35cm H and shorter (2)

$25

98 Five German steins, approx 
24cm H and shorter (5)

$20

99 Assortment of art glass to 
include paperweights one 
Caithness, bowls, vases, etc 
approx 17cm H and shorter etc

$35

100 French Sarreguemines and 
Cerenord St Amand part 
services

-

101 Collection of Whitehill and 
Stokes pieces in boxes

$25

102 An array of oriental to include, 
Imari plate, dragon charger, 
blue and white baluster form 
vases etc, charger 31cm dia

$40

103 Two Wedgwood jasperware 
vases and a glass vase, approx 
19cm shorter (3)

$15

104 A 19th century engraved 
chemist measure, approx 19cm 
H

$20

105 Three lacquer hinged boxes, 
7cm H x 19cm W x 15cm D and 
smaller (3)

$15

106 Assortment of glassware, to 
include wines, a bowl, oil and 
vinegar bottle

$25

107 Three lacquer boxes, 8cm H x 
30cm W x 10cm D and smaller 
(3)

-

108 Vintage bedroom clock plus 
another (2)

$20

109 Antique Jardiniere, approx 
18cm x 40cm W x 20cm D

$140

110 Two vintage crystal table lamps, 
each 34cm H x 35cm W

$240

111 Lovatts Langley Jardiniere, 
approx 21cm H x 28cm W

-

112 Assortment of silver plate to 
include, boxed fish knife and 
fork, egg cruet etc

$60

113 Assortment of French copper 
ware to include, jardiniere, 
cauldron vase (3)

$55

114 Group lot of European porcelain 
to include Staffordshire figures, 
a porcelain dog, etc approx 
21cm H and shorter

-

115 Set of copper kitchen utensils $60

116 Crown Ducal bathroom pieces 
plus a blue and white jug (jug 
approx 32cm H)

-
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LotLot Selling Price Selling Price

117 Collection of antique tea bowls, 
mugs & cups to include 
Prattware (12)

-

118 Assortment of porcelain to 
include, ginger jar, willow bowls, 
figures etc

-

119 C. Baker microscope, approx 
35cm H

$40

120 Set of five graduating copper 
and iron cauldrons, largest 
approx 16cm H x 19cm dia (5)

$60

121 Silver plated jug, pair of 
coasters and a sugar jar, (4)

-

122 Box of door hardware and a pair 
of brass handles

-

123 Vintage green glass decanter, 
six brandy balloons and six 
wines

$10

124 Overlay red glass vase, approx 
26cm H

$45

125 Antique copper bowl and a 
copper kettle, bowl approx 
26cm H x 40cm dia (2)

$240

126 Lot of stoneware pots, approx 
34cm H and shorter

$55

127 Selection of boxed Franklin mint 
"Waterbirds of the World" plates

$75

128 A fur "Flyers" style hat new/old 
stock unused

$55

129 Large French preserving pan, 
approx 13cm H x 48cm W

$380

130 French glass dome, approx 
50cm H

$110

131 Three Holmegaard pieces, 
approx 37cm dia and smaller (3)

$40

132 As New unused C & G 
COLGAR, Binoculars in case

$160

133 Vintage glass M and D crisps 
shop jar with Bakelite lid, 
approx 26cm H

$85

134 Two swordfish rostrum on metal 
stands, each approx 96cm H

$300

135 Six antique French  flat irons (6) $65

136 Ferrari model car, approx 56cm 
L

$30

137 Antique Marble clock set, 
approx 31cm H x 28cm W x 
15cm D, has pendulum, no key

$380

138 Extensive French dinner service 
with floral decoration

$160

139 Antique French tinware tea 
merchants canister, approx 
46cm H

$140

140 An old traditional carved "Kava" 
bowl Fiji islands, approx 16cm 
H x 44cm dia

$110

141 Selection of gent's hats 
including akubra (4)

$50

142 Six antique French  flat irons (6) $70

143 A good vintage marble and gilt 
metal Corinthian column table 
lamp, approx 49cm H

$120

144 "Rega" hand strap pump and a 
car headlight

-

145 English decoupage box, made 
of old postal stamps, approx 
20cm H x 20cm W x 19cm D

$35

146 Assortment to include copper, 
brass, a level, irons etc

-

147 Two Villeroy and Boch Animals 
and Gianelli Polar Bear, approx 
13cm H x 22cm L and smaller 
(3)

$15

148 Two vintage table lamps, 
approx 47cm H and shorter

$220

149 Marble clock, no key and no 
pendulum, approx 37cm H x 
32cm W x 18cm D

-

150 Box of cutlery, sword in case 
and a dagger (3)

$30

151 Seven antique French flat irons 
(7)

$65

152 Ship model in a glass pier 
cabinet, approx 51cm H x66cm 
W x 36cm D

$550

153 Pair of antique Spelter figures 
of farmers, approx 70cm high 
(2)

$280

154 Brush set in box of Darlington 
glass decanter, Liqueur set with 
silver overlay and five gilt 
goblets and an Art Deco plated 
cocktail shaker

$20

155 Twelve French plates, each 
approx 19cm dia (12)

-

156 Crystal cup, approx 19cm H x 
37cm W x 18cm D

$160

157 Two oriental vases, each 
approx 32cm H (2)

$50

158 Two vintage French figural 
bottles, approx 36cm H and 
shorter (2)

$50

159 Two decanters, one Stuart 
crystal, approx 29cm H and 
shorter

$20

160 Pair of glass decanters, approx 
28cm H and shorter (2)

$50

161 Six pressed glass plates, each 
approx 21cm dia (6)

$10
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162 Two glass shades, two plated 
trumpet vases, brass vase and 
plated brandy warmer and 
carafe (7)

$15

163 Antique mahogany shelf clock, 
has pendulum, no key, approx 
46cm H x 35cm W x 16cm D

$35

164 Seven antique French flat irons 
(7)

$65

165 Collection of various films to 
include projector and cameras

$100

166 Bundle of paper and playing 
cards

$35

167 J & G Meakin part tea set and 
Two Bendigo pottery pieces

$20

168 Three crystal bowls & jam pot, 
etc, approx 26cm dia & smaller 
(4)

$20

169 Six antique French flat irons (6) $65

170 Akubra hat $50

171 An antique painted tinware 
travel case, approx 26cm H x 
32cm D x 23cm dia

$30

172 A quantity of old industrial letters $35

173 Five antique French copper 
saucepans (5)

$140

174 Antique French iron book press, 
Lyon on plaque

$260

175 French figural mantle clock, 
Diane Au Bain, no key or 
Pendulum, approx 62cm H x 
36cmW x 16cm D

-

176 French Art Deco Seagull statue 
and pedestal, approx 44cm H x 
40cm W x 20cm D

$150

177 Pair of French trench art vases, 
dated 1948, approx 32cm H (2)

$95

178 Pair of French jardinieres 
eggshell blue and decorated 
with flowers, each approx 17cm 
H x 18cm dia (2)

-

179 Assortment of porcelain to 
include Royal Worcester, 
Derby, Radford etc, approx 
28cm H x 33cm dia and smaller

-

180 Glassware to include decanters, 
cruet, etc

$40

181 Lustre tea service -

182 Antique plates, Chinese teapot 
and silver plate coffee pot

-

183 Two French plates, decanter, 
and glass bowls

-

184 Satsuma pair of vases, one 
converted to a lamp, approx 
38cm H (2)

$160

185 Five lustre pottery jugs, approx 
13cm H and shorter (5)

-

186 Large glue pot, 2.5 pint, approx 
19cm H x 22cm dia

$20

187 Pair of WWI Trench art vases, 
with fitted wooden bases, 
approx 39.5cm H

$120

188 Antique French duck press, 
approx 28cm H

$110

189 Antique French Metal press, 
approx 39cm H

$320

190 Enamelled French duck press 
approx 43cm H

$150

191 Two vintage enamel canisters, 
approx 24cm H and shorter

$45

192 Box of Meccano $45

193 Austrian porcelain fish set, dish 
and six bowls (7)

$20

194 French marble ink stand, 9cm H 
x 17cm L x 12cm D

-

195 French Art Deco bronzed metal 
figure of a Borzoi dog on marble 
stand, 32 cm long

-

196 Black marble clock, has 
pendulum, no key, approx 31cm 
H x 45cm W x 15cm D

$300

197 Five French knives, four boxes 
and two frames

$30

198 Extensive Johnson Bros 
Coaching Scenes dinner service

$260

199 Three antique English copper 
and brass bed warmers, each 
with turned wood handles (3)

$80

200 Metal dish, ashtray, sugar bowl, 
lantern top & glass clock

$5

201 Assortment of pewter, silver 
plate, copper to include vases, 
mirrors, trays etc

$35

202 Two antique bibles $35

203 Box of assorted table linen etc $40

204 Box of assorted books $5

205 Box of assorted books $25

206 Assortment of silver plate -

207 Box of assorted books $5

208 Copeland Spode part service 
Bermuda pattern service, 38 
pieces in all

$130

209 French bottle holder -

210 Bronze claw foot lamp base, 
approx 52cm H

$160

211 Nine French majolica plates, 
each approx 21cm dia (9)

$85

212 Pair of antique French scales, 
with brass pans

$50
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213 Antique French Jeanne d' Arc 
plates and four Questions de 
Mr. Crakfort plates,  (14)

$95

214 Decorative figure of a 
fisherwoman, signed approx 
56cm H

$75

215 Three small coat racks, approx 
22cm L and shorter (3)

$55

216 Collection of eight Antique 
green majolica plates, approx 
23cm dia

-

217 Copper bowl and scuttle (2) etc $55

218 Pair of antique French majolica 
vases, each approx 37cm H (2)

-

219 Extensive French  glass 
chemistry set, to include large 
Chemist bottles, wooden 
beaker clamps etc

-

220 Box lot of assorted Silver plated 
items to include Hardy Bros.

$25

221 Box lot of assorted china items $25

222 Box of assorted glass and china $20

223 Box of assorted books $15

224 Box of assorted table linen etc $40

225 Box of assorted books $20

226 Box of assorted table linen etc $15

227 An Art Deco French aluminium 
suitcase with travel labels

$55

228 Box of assorted books $5

229 Box lot of silver plated and 
brass items

$10

230 Box of vintage Australian 
magazines

$5

231 Large French copper jug and 
twin handled pot. Pot approx 
25cm H x 42cm dia (2)

$45

232 Assortment of French copper 
pans etc

$50

233 Wooden sculpture "Brittany 
group", approx 30cm H x 30cm 
W x 15cm D

-

234 Pair of antique French scales, 
with brass pans

$55

235 Murano bowl plus another, 
approx 22cm dia and smaller (2)

$50

236 Antique French balance beam 
scales with brass dishes

$60

237 French silver plate oil cruet, 
approx 31cm H

-

238 Three antique French wooden 
sculpture of Brittany people, 
approx 30cm H and shorter

$80

239 Vintage French bouillotte Lamp, 
approx 46cm H

$130

240 Antique French lamp, stamp for 
Paris, approx 28cm H

-

241 19th century train conductor's 
lamp, approx 32cm H

$45

242 Antique French copper kettle 
and swing handle pan (2)

-

243 French Wooden clock, no key 
or pendulum, approx 36cm H x 
25cm W x 15cm D

$120

244 Antique figural lamp of a man 
playing a violin, approx 59cm H

-

245 Pair of Albert I and Elizabeth 
medallions, approx 16cm dia. (2)

-

246 Pair of lamps, approx 29cm H x 
26cm W

$90

247 French silver plated tea service 
with tray (5)

$220

248 Two English Willoughby bowler 
hats made for a Paris retailer, in 
original bottom of hat box (2)

$160

249 Antique bed warmer and lidded 
pot (2)

$50

250 Ten glass shades and some 
chimney flues (10)

$120

251 Assortment of copper and brass $45

252 The National Encyclopaedia (10) $5

253 Two small watercolours, South 
Head from Manly, unsigned and 
rural scene signed, F. Petty '94

$120

254 Pair of candelabras, each 
approx 57cm H (2)

$300

255 Oriental blue & white porcelain 
rectangular jardiniere/planter 
pot, approx 15cm H x 32cm W 
x 21cm D

$100

256 French Marble clock, has 
pendulum, approx 39cm H x 
38cm W x 16cm D

-

257 Antique French copper bucket 
and watering can, approx 39cm 
H and shorter (2)

$90

258 Mantle clock and garnitures, 
approx 37cm H x 38cm W x 
18cm D, has key and pendulum

$320

259 Two bronze mortar and pestles, 
approx 10cm H and shorter (2)

-

260 Four antique French irons (4) $45

261 Silver plate tea and coffee 
service (4)

$70

262 French glazed pitcher, approx 
34cm H

$125

263 French stoneware pot, approx 
33cm H

$25
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264 Large French copper jug and 
umbrella stand, approx 60cm H 
and shorter (2)

$60

265 Japanese doll in case, approx 
54cm H x 33cm W x 24cm D

$10

266 Volume The Pictorial Gallery 
Arts

$110

267 Box lot of silver plated items etc -

268 Selection, to include Georgian 
brass an iron trivet, antique 
brass iron stand, two oriental 
brass footed bowls etc

$40

269 Assortment of English silent 
butler and French silver plate 
cutlery

-

270 Assortment of silver plate etc to 
include tureens, bowl, cutlery etc

-

271 Box of jewellery displays $5

272 Reed and Barton American 
sterling silver five piece tea and 
coffee service, teapot, coffee 
pot, lidded sugar basin, milk jug 
and extra basin. Approx 2442 
grams

-

273 Antique French knives with 
ivory handles (2 boxes)

$130

274 Assortment to include silver 
vesta, two round boxes and a 
combination cheroot 
cutter/vesta (4)

$110

275 Assortment of mostly silver 
lidded boxes (6)

$130

276 Herend figure Peasant 
Madonna and child in traditional 
costume, Height approx 18cm

$65

277 Mexican silver ash container, 
silver salt and a silver stopper 
(3)

$35

278 Antique purse along with a 
sovereign case (2)

$65

279 Set of six HMSS butter knives, 
shoe horn and hook (8)

$60

280 Six French snuff boxes, one 
with a Brittany figure design (6)

$55

281 Towle, Sterling silver cutlery 
setting for eight plus extras, 
Rambler Rose pattern. Approx 
1652 grams (Approx 61 pieces)

-

282 Boxed sets silver plated cutlery 
etc (4 boxes)

-

283 Swedish sterling silver cake 
slice and eight matching 
teaspoons (9)

-

284 Tortoise shell trinkets, snuff, 
French treenware pot (4)

$35

285 Antique terracotta figure group 
of children along with a single 
figure, approx 9.5 and shorter

$25

286 Antique ebony and brass 
woodworks scribe

$20

287 Collection of snuff bottles (9) $70

288 Three antique bisque plaques 
of Putti

$40

289 Antique French Sevres style 
porcelain hand painted snuff/pill 
box, approx 5.5cm L

$60

290 H McHugh, Tasmania 1935 
Pottery dish, signed, approx 
9.5cm dia

$50

291 Limoges snuff, trinket box and 
Coalport trinket box and a 
lacquer example (4)

$75

292 Chinese blue and white bowl 
with Ming dragon decoration, 
very thinly potted, approx 12cm 
H x 30cm dia

$280

293 Chinese stone scholar desk set 
with a libation cup and a belt 
buckle etc

$490

294 Chinese rosewood root brush 
pot, great patina, approx 12cm 
H

$380

295 Chinese Bronze Quanyin figure 
with gold lacquer finish, Ming 
mark and make, approx 25cm H

-

296 Chinese ox liver red vase, 
approx 24cm H

-

297 Chinese white and red mallet 
vase, approx 19cm H

$95

298 Three white jade pendants (3) $750

299 A pair of Chinese vases, 
Republic, approx 21cm H (2)

-

300 Two Chinese canton enamel 
snuff bottles (2)

$200

301 French Fireman's helmet $280

302 French majolica wall pocket in 
the form of a leaf and bow, 
approx 23cm H

$60

303 French majolica acorn and oak 
leaf wall pocket, approx 25cm H

$240

304 Old miniature portrait of a lady 
painted on Ivory, approx 18cm 
H x 15cm W including frame

$95

305 Antique French pressed brass 
jardiniere / planter, approx 
16cm H x 23cm W

$170

306 Three Chinese hard stone, 
pudding stone and two agate 
snuff bottles, approx 8cm H and 
shorter (6)

-
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307 Three Chinese glass snuff 
bottles, approx 9cm H and 
shorter (3)

$950

308 Jewellery box of costume 
jewellery

$15

309 Vintage Zenit FS-12 cased 
camera set

-

310 French hand painted twin 
handled tollware tray with floral 
decoration to centre, approx 67 
x 53cm

-

311 Four decanters, approx 31cm H 
and shorter (4)

$200

312 Collection of mostly silver trinket 
boxes (8)

$60

313 Antique French Marriage dome, 
approx 53cm H

$220

314 Two antique French marriage 
domes, each approx 47cm H (2)

-

315 French frosted glass cups and a 
lidded pot (13)

-

316 Lalique Annecy plate c1935, 
approx 34cm dia

-

317 Antique French Liquor box, with 
key

$480

318 European wooden strapped jug, 
approx 28cm H

-

319 Cultured pearl necklace $40

320 Pair of Opera glasses $20

321 Silver cased open faced half 
hunter

$55

322 Two decorative Spanish swords $55

323 Emanuel Ungaro brooch and 
earring plus another two 
designer pairs

$30

324 Two antique horn snuff boxes 
(2)

-

325 Set of ten antique asparagus 
plates, approx 24cm dia

$160

326 Two antique Cadbury chocolate 
tins, Three British Queens, a 
mosaic frame along with a King 
George and Queen Elizabeth 
souvenir pen knife (4)

$85

327 Three vintage First Impressions 
cobalt blue perfumes all with 
silver plated applied decoration, 
along with a cobalt blue teddy 
bear and duck (5)

$170

328 Mary Gregory cranberry glass 
mug and lustre vase (2)

$95

329 Decanter, eight glasses (9) -

330 Two antique Worcester plates, 
each approx 23cm dia

$90

331 Rare Bird of Paradise and red 
capped Manakin under glass 
dome, approx 34cm H x 30cm 
W

-

332 Ten vintage Jobling opalique 
Fur Cone plates, each approx 
18cm dia (10)

-

333 Part suite of French glassware $200

334 Antique Majolica Asparagus 
dish, AF, approx 37cm L x 
21cm W

$65

335 Assortment of tribal weapons to 
include spears and bow (4)

-

336 Assortment of Wade miniature 
animal and others

$40

337 WWI American bacon tin, circa 
1916, 8cm H x 21cm L x 7cm D

-

338 Set of vintage dominos in box, 
small butter press and cased 
instrument (3)

$35

339 Cased card set, with hand 
painted bird scene in top, along 
with a Bridge book and an 
Antique Whist Marker

$50

340 Two boxes of "Peony" cigarette 
lighters (2)

$25

341 Vintage "Kleinmiknoskop" in box $20

342 Four French snuff boxes most 
with silver plate mounts (4)

-

343 Vintage Godfrey Phillips Ltd 
Beauties of Today Fifth Series 
cards

$35

344 Japanese Katani vase, Mosaic 
trinket, stone Buddha  and a 
seal (4)

$35

345 English First Day covers, mostly 
Royalty

$50

346 Assortment of  commemorative 
ware, etc

$10

347 Japanese lacquer photo album 
with mother of pearl and hard 
stone depicting an eagle 
perched on a rock and a tiger in 
bamboo, along with three sets 
of chop sticks and glove 
stretcher

-

348 Collection of small trinket boxes $50

349 Bing and Grondahl vase, 
approx 30cm H

$80

350 Pair of prickets, approx 48cm H 
(2)

$120

351 Two Hungarian Zsolnay figures, 
a bird and vase

$60

352 Vintage French blue glass 
Siphon, approx 31cm H

$150
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353 Antique French Empire 
porcelain pot, cups ,saucers 
etc, approx 28cm H

-

354 Three Antique French chemist 
bottles, approx 26cm H (3)

$75

355 Six antique French decanters, 
approx 36cm H and shorter (6)

$380

356 Black forest bear and grape 
vine inkwell, approx 17cm H x 
22cm W x 11cm D

$180

357 Black forest humidor, with two 
doors and hinged flip up lid, with 
fitted interior, surmounted with a 
bear, approx 30cm H x 22cm W 
x 17cm D

$320

358 French Crystal  starfish shape 
glass bowl, approx 50cm dia

-

359 French painted metal tray, 
approx 44cm dia.

$85

360 Extensive antique French 
Canteen of cutlery to include 
bone holder (87)

-

361 Pair of antique celadon glazed 
Chinese bowls, approx 17.5cm 
Dia (2)

$40

362 Pair of Crown Devon 
ornamental ewers, each approx 
43cm H (2)

$90

363 Antique and vintage French 
chemist bottles

-

364 Five assorted candlesticks, 
approx 26cm H and shorter (5)

$120

365 Two Murano bowls, approx 
53cm W and smaller (2)

$85

366 Pair of antique Naples figural 
urns, approx 37cm high. AF (2)

$50

367 Modern jug and bowl, jug 
approx 30cm H and bowl 
approx 35cm dia (2)

$15

368 Royal Worcester "Sweet Rose" 
2171/9500 figure, approx 18cm 
H

$45

369 A pair of blue art glass vases 
and two others, approx 24cm H 
and shorter (4)

$30

370 Royal Doulton Gold Concord 
coffee pot, sugar and creamer 
along with a teapot with The 
Hampshire Hotel London logo

$20

371 Seven paper weights to include 
a snail and a bird (7)

$55

372 Extensive French canteen of 
cutlery plus extras

-

373 Assortment serving dishes, 
base of a tureen, lamp, sconces 
and capstan ink to include 
Mappin and Webb

-

374 Quimper figure group, onion 
bowl and two wade plates (5)

$70

375 Bank of England sealing wax in 
box

$150

376 Two white metal table roosters, 
each approx 18cm H (2)

$70

377 Collection of brass furniture 
mounts and brass tray

$65

378 Tin can of various furniture 
handles

$65

379 Two Continental figural 
comports, approx 47cm H and 
shorter (2)

$220

380 Murano bird dish and a vase, 
approx 18cm H and shorter (2)

$80

381 Antique green glass cut biscuit 
barrel with silver plate mounted 
lid, approx 22cm H

$70

382 Selection of coloured glasses, 
etc

$5

383 Collection of cut crystal glasses 
(20)

$40

384 Collection of Limoges china $120

385 Antique Continental figures, 
18cm and shorter (5)

-

386 Five red glass vases, approx 
9cm to 16cm H (5)

$15

387 French fitted vanity box, approx 
10cm H x 31cm W x 30cm D

-

388 A twin handle silver plate 
English tray with a tea service 
and a similar pierced dish (5)

-

389 French glass boat form vase, 
approx 63 W

$20

390 Art Nouveau Middleport pottery, 
York jug, approx 50cm H

$50

391 Eight vintage paperweights to 
include Caithness

$95

392 Assortment to include 
cloisonne, perfume bottle, 
trinket box etc

$20

393 Selection of 'Goss' china pieces $20

394 Two art glass ash trays, two 
cherries and perfume, along 
with a blue decanter and 
glasses, approx 24cm H and 
shorter

$35

395 Art glass dish, approx 10cm H x 
35cm dia

$15

396 Box silver plated cutlery set (37) $25

397 Two oval religious pictures and 
two crucifix and figure groups (5)

$45

398 Bronzed basket with floral 
decoration, bearing a signature, 
approx 15cm H x 32cm L

$40
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399 Assortment of porcelain, glass 
etc

$30

400 Royal Doulton Falconer 
character jug D6533, approx 
19cm H

$50

401 Two art glass vases, approx 
23cm H and shorter (2)

$65

402 Two antique Quimper figures 
along with a vintage example, 
each approx 17cm H (3)

$55

403 Two art glass vases, approx 
29cm H and shorter (2)

$85

404 Pair of small copper art 
Nouveau jardinieres, along with 
miniature brass ornaments, 
jardiniere approx 8cm H

-

405 Five art glass vases and a 
decanter, approx 31cm H and 
shorter (6)

$30

406 Pair of ceramic and metal 
vases, each approx 8cm H (2)

$20

407 Royal Doulton Jock of the 
Bushveld cabinet plate, approx 
26cm dia

$45

408 A Royal Doulton "Water Lily' 
D6343 jug, approx 22cm H

-

409 Antique cup and saucer, small 
Royal Copenhagen vase, 
antique blue & white tea cup, tin 
glazed vase (4)

-

410 Two silver plated wine coasters, 
approx 14cm dia (2)

$25

411 Aqua art glass vase, approx 
14cm H

$40

412 Antique Imari pattern invalid 
feeder

$15

413 a good collection of thimbles to 
include Royalty

$120

414 China majolica Asparagus box, 
approx 12cm H x 17cm L

$25

415 Carnival glass bowl with floral 
centre, approx 21cm dia

$30

416 Spode, Copeland's China 
dinner set for eight, Spring 
Pattern (approx 49)

-

417 Selection of Royal Doulton 
Bunnykins pieces

$30

418 Purple and blue Art glass wavy 
edge bowl, approx 17cm H x 
30cm W

$50

419 Antique Aneroid Barometer, 
approx 23cm dia

$50

420 An old Dutch brass house bell 
and wall bracket

$90

421 Vintage Mirrored pub sign 
'Hardy's Wine' approx 92cm x 
61cm

-

422 Chinese hardwood wall bracket, 
approx 22cm H x 21cm W

$20

423 Chinese gilded carved wooden 
panel, approx 15cm H x 48cm 
W

$10

424 Framed cloisonne panel of a 
grasshopper and cicada, 
approx 25cm x 34cm W

-

425 Pair of vintage wall light 
brackets, each approx 66cm H 
(2)

$170

426 Antique French Ship diorama, 
approx 36cm x 53cm

-

427 Coat rack, each approx 39cm H 
(2)

$40

428 Coat rack, each approx 67cm H 
(2)

$45

429 Small Bentwood coat rack $35

430 Oil on board harbour scene, 
signed lower right, Jean 
Beaudoin, approx 53cm x 64cm

-

431 Robert Wilson, framed oil on 
board, "The Fisherman"  
Hawkesbury River, Windsor, 46 
cm x 55 cm

-

432 A pair of oil on canvas paintings 
of Horses, titled "Silver Moon" 
and Sceptre, approx 36cm x 
46cm (2)

$220

433 Framed engraving, 'Black 
Swans of New South Wales', 
engraved by Captain Wallis, 
commandant at Newcastle 
1816-1818, engraved by convict 
engraver Walter Preston, Notes 
By Peter Cook, Grafton 
Galleries, Sydney

$550

434 Floral still life, approx 60cm x 
75cm

-

435 Two reproduction English axes, 
approx 104cm L (2)

-

436 Vintage French enamel Fulman 
Thermometer sign, approx 
68cm x 19cm

-

437 French sign Les Medicaments 
De, approx 76cm x 53cm

-

438 French faux bamboo coat rack $25

439 Claude Pannka 1928-1972 
watercolour landscape, approx 
24cm x 52cm, signed lower left.

$60

440 Les Graham, oil on board, river 
bed scene, approx 45cm x 60cm

-
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440A John Loxton landscape 
"Australian Summer" oil on 
canvas, approx 67cm x 87cm

-

441 Unattributed painting signed 
indistinctly (Francis ?)  Oil on 
canvas, night scene, signed 
lower right, 50 x 60 cm

-

442 Framed print Yuki Cheetham 
8/150, approx 27cm x 39cm

$5

443 Gabriel ? Watercolour still life of 
flowers in a vase, approx 72cm 
x 53cm

-

444 Forest scene oil on canvas, 
approx 44cm x 64cm

-

445 John Jennings (Australian) The 
back road NSW, oil on board, 
40 x 30 cm, signed lower right

-

446 Antique English school, cottage 
in a winter landscape, oil on 
canvas, approx 40cm x 60cm

$20

447 Late Victorian original Pears 
print, old frame, approx 53cm x 
37cm

-

448 Bundle of framed prints plus 
mirror

$35

449 Two modern decorative 
paintings, approx 92cm x 76cm 
and 76cm x 76cm

-

450 Balinese painted panel, Temple 
scene, traditional vegetable dye, 
approx 85cm x 31cm

-

451 Antique French comtoise clock 
movement, no key, has 
pendulum and weights

-

452 An original American 1950s 
shop poster "Washington 
Apples" in a contemporary 
frame, approx 62cm x 23cm

$40

453 Assortment of pictures, to 
include two Venetian canal 
scenes, oriental watercolour etc

$45

454 Oil on board, Flinders Ranges, 
signed lower left, Alf William 
Singer, approx 50cm x 67cm

-

455 Rupert Richards watercolour - 
River landscape, 34 cm x 74 cm

$45

456 Ceril Aldin, antique coloured 
lithograph, hunting scene, 
mounted in inlaid mahogany 
frame, 37 x 70 cm picture

$100

457 Oil on board Garden Island, 
signed lower right Sheppard 
approx 34cm x 28cm

-

458 Decorative picture of interior 
scene, approx 41cm x 55cm

$45

459 Sandra Hendy, Watercolour, 
Country Cottage, approx 33cm 
x 46cm

-

460 Decorative picture of young girl, 
approx 47cm x 37cm

-

461 William Andrews (1840-1887) 
Landscape signed '79, approx 
27cm x 62cm

-

462 A decorative Rena style oil on 
canvas in period style frame, 
oval, approx 57cm x 47

$110

463 Decorative Oil of a nude 
woman, approx 93cm x 62cm

$170

464 South east Asian woven cane 
Horse dance ornament, approx 
78cm H x 144cm L

-

465 Group of miscellaneous 
paintings to include a pastel, 
sketch & etching

$5

466 European oil on board cottage 
scene, signed lower right ''79, 
approx 66cm x 49cm

-

467 Antique French school, oil on 
canvas, figures on a path in a 
lake scene, mounted in early 
19th century gilt gesso frame, 
approx 55cm x 67cm

-

468 Jesus Print, approx 54xm x 
40cm

$25

469 Lalique Anemone Crystal flower $65

470 Chinese bone figure, hardstone 
ball on stand, hardstone animal 
(3)

$15

471 Amphora vase, approx 38cm H -

472 Vintage Mobylette French 
motorcycle

-

473 Antique French carved walnut 
sectional Mirror, approx 176cm 
x 109cm

Saturday Furniture, lighting, garden furniture etc

$600

474 19th century English Walnut 
credenza, central inlaid door 
with bow fronted glass side 
cabinets, gilt metal mounts, bun 
feet, approx 108cm H x 154cm 
W x 40cm D

-

475 Antique French walnut Louis XV 
style two high buffet, approx 
258cm H x 160cm W x 59cm D

-

476 Pair of antique 18th century 
French walnut armoire doors, 
each approx 208cm H x 76cm 
W (2)

-

477 Antique Georgian style 
sideboard on tapering legs, 
approx 76cm H x 112cm W x 
48cm D

-
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478 Pair of antique French shutters, 
each approx 275cm H x 68cm 
W

-

479 Antique French metal folding 
garden table, approx 71cm H x 
97cm W x61cm D

$180

480 French gal metal Bottle carrier, 
approx 50cm H

$85

481 Large tall French gal metal 
Bottle holder, approx 108cm H

$110

482 Antique French D end dining 
Table, the legs joined by a 
central stretcher, all standing on 
bun feet, approx 72cm H x 
228cm L x 109cm W

$500

483 Antique French Louis XVI style 
oak double lock rent trunk, 
approx 49cm H x 82cm W x 
47cm D

$190

484 Antique French cherry wood six 
leg drop side extension table, 
standing on turned tapering legs 
(no leaves), approx 74cm H x 
130cm W

-

485 Old Chinese Wooden hand 
barrow, with inscription

-

486 Antique 19th century French 
Louis XV armoire, walnut and 
oak, inlaid decoration to the 
crest, and shaped apron below. 
Approx 245cm H x 152cm W x 
52cm D

-

487 Antique French Louis XVI bed, 
fitted with carved pine cone 
finials, shaped head and foot

$160

488 Small Empire style bedside 
cabinet with two small drawers, 
circa 1890. Approx 72cm H x 
38.5cm W x 34.5cm D

-

489 Antique French Trunk, approx 
68cm H x 90cm W x 58cm D

$150

490 Wrought iron entrance gate, 
approx 260cm x 140cm

-

491 Antique French A framed 
wooden champagne rack, 
approx 147cm H x 72cm W

$320

492 Antique French round garden 
table, cast iron decorative base, 
approx 87cm H x 90cm dia

$260

493 Pair of antique French shutters, 
each approx 270cm H x 64cm 
W

-

494 Pair of antique French oak 
armoire doors, each approx 
158cm H x 66cm W x 48cm W 
(2)

$120

495 Early 20th century French 
Parquetry two door armoire, 
fitted with bronze mounts. 
Approx 224cm H x 140cm W x 
49cm D (to match the next 
three lots)

-

496 Early 20th century French bed 
with bronze mounts

$280

497 Early 20th century French 
marble topped Parquetry 
nightstand with bronze mounts, 
approx 80cm H

$240

498 Pair of Early 20th century 
French chairs, with caned seats 
with bronze mounts(2)

$110

499 Antique French Louis Phillipe 
walnut bonneteire circa 1830, 
approx 218cm H x 92cm W x 
56cm D

-

500 Good quality vintage French 
marble topped, mirrored back 
sideboard approx 172cm H x 
126cm W x 53cm D

$700

501 Pair of English mahogany 
Chippendale style display 
cabinets, fitted with two 
drawers, each approx 160cm H 
x 100cm W (2)

-

502 Small antique French Henri II 
table, approx 68cm H x 110cm 
L x 99cm D

-

503 Antique French oak chest seat 
with upholstered top all on 
turned feet, approx 50cm H x 
140cm W x 47cm D

$380

504 Early 20th century French 
beech framed wing armchair 
and stool

$550

505 Antique French Renaissance 
style oak work table with 
mirrored  interior, approx 76cm 
H x 60cm W x 44cm D

$400

506 Vintage French 1960's standard 
lamp, approx 122cm H

$50

507 Antique French Renaissance 
style walnut dining table, approx 
73cm H x 124cm square

$180

508 Antique French Blacksmiths 
bellows, iron strap work and 
studded leather

-

509 Vintage French Louis XVI style 
walnut two height buffet, glazed 
central section, approx 253cm 
H x 156cm W x 54cm D

$650

510 Pair of Antique French doors, 
with original pull and letter slot, 
approx 265cm x 75cm W (2)

-
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511 Antique French Louis XV style 
carved walnut mirror, approx 
200cm H x 130cm W

-

512 Antique Australian Colonial 
Cedar shield door chiffonier, 
approx 99cm H x 129cm W x 
50cm D

-

513 Antique vineyard wooden wine 
press screw mounted as a 
pedestal, iron straps to base, 
circa 1800, approx 144cm H

$800

514 Antique Gilt framed needlework 
screen, approx 145cm H

-

515 French beech framed 
upholstered X frame arm chair

$400

516 Antique French Henri II carved 
oak desk, approx 120cm H x 
132cm W x 66cm D

$480

517 Smart French inlaid Mahogany 
marble topped D-end 
sideboard, approx 150cm H x 
131cm W x 50cm D

$400

518 French Napoleon III black slate 
clock, circa 1870, has key and 
pendulum, approx 45cm H x 
56cm W x 19cm D

-

519 French style inlaid desk with 
metal mounts, approx 110cm H 
x 90cm W x 54cm D

$380

520 Vintage French wooden flat top 
wheelbarrow

-

521 Pair of French style armchairs 
in cream fabric

$550

522 Antique French oil standard 
lamp, tri form brass base with a 
circular onyx table, approx 
188cm H

$140

523 French style ladies writing desk, 
inlaid decoration, approx 82cm 
H x 120cm W x 60cm D

$150

524 Antique French writing box, 
approx 130cm H x 70cm W x 
45cm D

-

525 Set of six Louis XV style ladder 
back chairs with rush seats

$360

526 French Louis XV style oak 
parquetry drawer leaf table, 
approx 76cm H x 120cm L 
(closed)

$360

527 French Louis XV style inset 
figured walnut panelled door 
hutch, approx 233cm H x 12cm 
W x 54cm D

-

528 Polans, 15 day longcase clock, 
has key, pendulum and weights, 
approx 194cm H

-

529 Antique 19th century walnut  
Louis Philippe two door armoire, 
approx 224cm H x 132cm W x 
53cm D

-

530 Tiffany style standard lamp, 
162cm H

$60

531 Tall four drawer cabinet with fall 
front drawers, approx 151cm H 
x 75cm W x 34cm D

-

532 French Empire style leather 
inset top, brass banded desk, 
all on square tapering legs 
approx 77cm H x 131cm W x 
71cm D

-

533 Antique French mahogany 
marble topped dumb waiter, 
mirrored back with art Nouveau 
strap work hinges, approx 
156cm H x 124cm W x 53cm D

$400

534 Petit French Louis XV drawer 
leaf table, approx 75cm H x 
90cm L (closed) x 77cm D

$320

535 Vintage French wrought Iron 
standard lamp, approx 161cm H

$140

536 Antique French Napoleon III 
inlaid work table, mirror to the 
lift top, approx 75cm x 57cm W 
x 40cm D

$400

537 French marble topped parquetry 
commode, approx 81cm H x 
64cm x 41cm D

$750

538 Antique French barley twist 
walnut column, approx 117cm H

-

539 Fine pair of oak Art Nouveau 
armchairs (2)

$220

540 Antique French Renaissance 
style carved oak desk, approx 
120cm H x 131cm W x 66cm D

$480

541 Antique 17th/18th century 
English oak coffer, three panel 
front with geometric carved 
decoration, two panel sides, 
approx 81cm H x 107cm W x 
56.5cm D

-

542 Vintage French Renaissance 
style drawer leaf table, with 
trestle style ends , joined by a 
central stretcher, approx 73cm 
H x 150cm L (closed) x 110cm 
D

$340

543 Set of six French oak 
Renaissance style chairs (6)

-

544 Antique French canvas and 
wood strapped trunk, approx 
56cm x 70cm W x 44cm D

$80

545 Antique French Louis XV style 
rustic two door buffet, approx 
110cm H x 140cm W x 61cm D

-
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546 Vintage French trumeau mirror, 
fitted with a pair of two light 
sconces, approx 180cm H x 
134cm W

-

547 Vintage French carved oak 
Renaissance style sideboard, 
approx 181cm H x 191cm W x 
58cm D

-

548 Impressive French carved 
walnut breakfront Louis XVI 
style three door armoire, approx 
262cm H x 185cm W x 55cm D

$850

549 Impressive French carved 
walnut Louis XVI style bed with 
applied floral crest

$400

550 Impressive French carved 
walnut Louis XVI style circular 
marble topped nightstand, 
approx 97cm H

$360

551 Antique Walnut what not, 
approx 132cm H x 77cm W x 
37cm D

-

552 Pair of walnut high back chairs 
circa 1860

$100

553 French Louis XV buffet, approx 
140cm H x 180cm W x 60cm D

-

554 Bamboo textile/batik rack in the 
Chinese taste, approx 198cm H

-

555 Three antique English warming 
pans (3)

$90

556 French oak small table made 
from a mill screw, approx 60cm 
H x 50cm

$110

557 Vintage French Louis XV style 
cherry wood drawer leaf table, 
77 cm high x 168 cm long 
closed

-

558 Pair of vintage French cream 
painted armchairs (2)

-

559 Antique French duet stand, 
approx 124cm H x 48cm W x 
41cm D

-

560 Carved Camphor wood chest, 
approx 64cm H x 100cm L x 
54cm D

$60

561 Old French Louis XV style 
parquetry drawer leaf table, 
approx 73cm H x 125cm L 
closed

$380

562 Antique Oriental display cabinet, 
approx 186cm H x 145cm W x 
40cm D

-

563 Four poster modern double bed 
and new mattress Ex Poco 
Design Sydney

$500

564 Pair of modern bedside 
cabinets Ex Poco design 
Sydney, each approx 60cm H

$190

565 Rustic Antique tooled leather 5 
fold screen, approx 183cm H

$170

566 Vintage French oak Louis XV 
style parquetry breakfront 
enfilade, approx, 154cm H x 
200cm L

$460

567 Antique French Gilt framed 
empire mirror, approx 82cm x 
62cm

$65

568 Vintage sideboard, approx 
153cm L x 87cm H x 46cm D

-

569 Antique embossed brass fire 
wood box, approx 43cm H x 
55cm W x 37cm D

-

570 Generous size chair and 
ottoman

$50

571 Antique French Henri II style 
carved oak pedestal table, the 
central support held by four out 
swept legs carved with whole 
figures of animals, approx 74cm 
H x 115cm L

-

572 Smart French Louis XVI style 
inlaid walnut parquetry table 
desk, on turned fluted legs, 
approx 74cm H x 75cm W x 
60cm D

$260

573 Antique English spinning wheel, 
signed APG, 100 cm high

-

574 Antique French walnut and 
cherry drop side table, on multi 
ring turned legs, approx 70cm H 
x 116cm L x 98cm D

-

575 Antique French oak twin 
pedestal desk, white painted, 
approx 78cm H x 186cm W x 
110cm D

-

576 Nine Industrial style ceiling 
hanging lights (9)

-

577 Two seater cream upholstered 
couch

-

578 Antique French brass framed tri 
form support oil lamp, with later 
electric light, 178 cm high

$170

579 Pair of inlaid floral marquetry 
chests of  drawers (2)

-

580 French 1950's two door 
sideboard, approx 94cm H x 
145cm W x 48cm D

$150

581 Vintage French Louis XV style 
two door showcase, 180 cm 
high

$500
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582 Modern large painted breakfront 
bookcase cabinet, approx 
270cm H x 274cm W x 60cm D

$1,150

583 Antique 19th century French 
cane trunk, canvas interior with 
rope handles,  approx 56cm H x 
80cm W x 49cm D

$200

584 Vintage French five light crystal 
and metal arm chandelier, 
approx 57cm H

-

585 Gilt metal tiered bunch of 
trumpet flowers and foliage light 
fitting, approx 54cm H

-

586 Good vintage French style 
chandelier, wrought iron and 
glass, black glass lustres

$200

587 20th century French Empire gilt 
metal and ruby glass six light 
chandelier

$280

588 French six light chandelier $80

589 Bronze arrow and rope four light 
pendant , approx 85cm H

$280

590 Vintage brass frame and 
mottled glass chandelier/ 
plaffioneer

-

591 French bronze eight light 
chandelier

$80

592 Pair of French bronze wall 
brackets (2)

$120

593 Antique English Country rush 
seated arm chair in Elm

$130

594 French garden table, approx 
69cm H x 116cm W x 78cm D

-

595 Pair of vintage maple armchairs $20

596 An antique bentwood barber's 
shop chair

$75

597 Edwardian occasional table, 
approx 73cm H x 40cm squared

$50

598 An antique bentwood barber's 
shop chair

$130

599 Small French mirror top  iron 
table, approx 42cm H x 60cm 
dia

$120

600 Pair of upholstered Wing back 
armchairs (2)

$160

601 Large Chinese flambe baluster 
floor vase with pierced shaped 
handles, standing 102 cm high

$200

602 Square coffee table, shaped 
edge with ball and claw feet, 
approx 47cm H x 60cm square

$65

603 French Napoleon III spoon back 
chaise lounge with floral 
upholstery with bullion fringe all 
on ebonized turned feet, approx 
150cm L

$380

604 A 1930s carved wooden 
carousel Llama, approx 90cm H 
x 93cm L

$150

605 Antique Bentwood piano stool 
with red upholstery, approx 
45cm H x 40cm dia

$90

606 Antique 18th century French X 
frame chair, converted to a 
prayer chair

-

607 Gothic style high back armchair, 
painted white

-

608 Antique French Trunk, studded 
decoration, initialled A.M approx 
47cm H x 87cm W x 49cm D

$140

609 Antique 18th century gateleg 
oak table with a single drawer, 
approx 74cm H x 117cm L

-

610 Antique French Rainal Freres 
Paris, wooden platform scales, 
approx 116cm H

-

611 Antique French Renaissance 
style carved oak Octagonal top 
hunting table, approx 73cm H x 
86cm dia

$500

612 Impressive pair of French Louis 
XVI style armchairs with painted 
finish

$800

613 Three French style single chairs 
plus matching armchair (4)

$130

614 Antique French Renaissance 
games table, approx 72cm H x 
100cm W x 60cm D

-

615 Antique French cast iron based 
Bistro table, approx 69cm H x 
62cm squared

$600

616 Antique French floral marquetry 
inlaid work table, with mirrored 
lift top, approx 73cm H x 54cm 
W x 38cm D

$380

617 Vintage French studded leather 
armchair

$420

618 Vintage oak topped table, with 
scroll metal supports approx 
49cm H x 75cm W x 44cm D

$100

619 Antique French figured 
mahogany lift top work table, 
approx 75cm H x 51cm W x 
36cm D

$190

620 Early 20th century French suite 
to include settee, two chairs, 
and two armchairs (5)

$550

621 Circular marble coffee table, 
approx 54cm H x 95cm dia

$80

622 Pair of balloon back dining 
chairs with floral upholstery

-
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623 French Louis XVI style marble 
topped four drawer nightstand, 
approx 73cm H

$280

624 Antique French cherrywood 
table desk, on turned fluted 
legs, approx 72cm H x 92cm W 
x 64cm D

$140

625 Antique French ebonized frame 
mannequin, approx 150cm H

-

626 French style chest of drawers, 
approx 74cm H x 98cm W x 
42cm D

$160

627 French papier mache waisted 
body mannequin, approx 
160cm H

$200

628 A pair of vintage bronze metal 
and marble base Corinthian 
column table lamps, approx 
53cm H (2)

$420

629 Small Henri II table, approx 
68cm H x 110cm L x 99cm D

$525

630 Antique French mannequin, 
with ebonized supports, approx 
158cm H

-

631 French Louis XVI style desk, 
with leather writing surface, 
approx 79cm H x 140cm W x 
70cm D

-

632 Late Victorian rocking horse in 
original condition with leather 
saddle and bridle, glass eyes, 
approx 98cm L x 75cm H

$400

633 Antique French cast iron 
Umbrella stand, with oval base, 
approx 60cm H

$80

634 Antique French enamelled cast 
iron umbrella stand, approx 
60cm H

$120

635 Antique cedar hall table, turned 
legs, approx 76cm H x 91cm W 
x 57cm D

$200

636 French Louis XV style, floral 
marquetry ladies desk, with 
bronze mounts, approx 110cm 
H x 67cm W x 45cm D

-

637 Antique French rosewood two 
door pier cabinet, approx 
102cm H x 98cm W

-

638 Antique vineyard wooden wine 
press "screw" mounted as a 
pedestal circa 1800, approx 
124cm H x 35cm dia

-

639 Three rustic horses on wheels, 
approx 76cm H x 66cm L and 
smaller (3)

$130

640 Antique French marble topped 
Sideboard, approx 125cm H x 
113cm W x 51cm D

-

641 French Louis XV style 
marquetry dressing table, two 
drawers, bevelled mirror and 
shelf with brass balcony, circa 
1860, approx 131cm H x 70cm 
W x 47cm D

-

642 Credenza with shaped marble 
top, inlaid walnut metal mounts, 
approx 104cm H x 103cm W x 
49cm D

$500

643 Antique French copper to 
include preserving pan egg lifter 
and two ladles (4)

$140

644 Antique Victorian mahogany 
inverted breakfront sideboard, 
approx 135cm H x 198cm W x 
58cm D

$800

645 Reproduction Egyptian style 
bronze

-

646 Small antique French metal 
strapped press, approx 60cm H 
x 30cm square

-

647 Oval blue painted table, 
bentwood base, approx 74cm H 
x 100cm W x 73cm D

$240

648 Antique mahogany and 
satinwood cross banded fold 
over card table, approx 71cm H 
x 99cm W x 49cm D (closed)

-

649 Five drawer chest, approx 72cm 
H x 68cm W x 50cm D

$30

650 French Brittany carved figural 
jardiniere stand, approx 71cm H 
x 29cm dia

$130

651 French Brittany carved figural 
jardiniere stand, approx 71cm H 
x 29cm dia

$160

652 19th century French painted two 
tiered Etagere, with brass 
banding approx 100cm H x 
90cm W x 58cm D

$300

653 Antique Mahogany console, 
approx 86cm H x 91cm W x 
36cm D

-

654 Antique English mahogany 
kneehole desk, approx 78cm H 
x 76cm W

-

655 Louis Philippe style, 19th 
century, walnut drop leaf 
extension table. No leaves. 
Circa 1890. 69.5cm H x 130cm 
W x 70.5cm D

-

656 Rustic French antique Piano 
stool. Approx 50cm H

-

657 Antique French dome topped 
Trunk, approx 63cm H x 76cm 
W x 51cm D

-
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658 Antique French Henri II walnut 
wall clock

$190

659 Nest of four French tables with 
brass inlaid decoration, largest 
74cm H x 52cm W x 36cm D (4)

-

660 Antique English mahogany fire 
screen, approx 118cm H

-

661 Antique early 19th century 
mahogany & walnut three tiered 
whatnot, fitted with two drawers, 
approx 120cm H

$550

662 Antique painted faux wood  tin 
trunk, approx 56cm H x 80cm 
W x 54cm D

$40

663 Antique mahogany secretaire 
cabinet, approx 148cm H x 
107cm W

-

664 Antique 18th century English 
Demi lune mahogany fold over 
table, approx 72cm H x 86m dia 
(open)

-

665 French mannequin,ebonized 
support with papier mache 
body, approx 163cm H

-

666 French Louis XV style 
mahogany card table circa 
1870, approx 75cm H x 85cm L

-

667 Pair of Chinese Rosewood 
stands, approx 33cm H x 27cm 
square (2)

$65

668 Vintage English shaped front 
leather topped turned pedestal 
desk, approx 75cm H x 115cm 
W x 53cm D

-

669 Antique French rosewood desk, 
fitted with a fall front, and 
leather inset writing surface, 
approx 101cm H x 68cm W x 
46cm D

-

670 Antique Louis Phillipe walnut 
extension table, six legs, two 
leaves, on brass castors circa 
1860, extends to 2.5 metres.

-

671 Antique Dressing table mirror 
plus Mirror base with marble top 
(2)

$30

672 Antique French cherrywood two 
drawer Table/ desk, approx 
77cm H x 177cm W x 71cm D

$550

673 Antique French repousse tri 
form pricket lamp, approx 81cm 
H

$220

674 Pair of antique French grey 
painted iron andirons with cross 
bar (2)

-

675 Pair of antique French bronze 
and iron fire dogs (2)

-

676 Two antique bentwood & iron 
measures, approx 34cm H x 
31cm D (2)

$80

677 Vintage Spanish Small table, 
inset with stone tiles, approx 
50cm H x 95cm W x 45cm D

-

678 Pair of antique pine bedside 
cabinets, each approx 83cm H

$200

679 Off white linen upholstered two 
seater

-

680 Vintage six drawer desk, approx 
90cm H x 125cm W x 72cm D

-

681 Antique French cast iron 
Umbrella stand

$240

682 Vintage Spanish trestle table 
with central wrought iron 
stretcher, approx 75cm H x 
180cm L x 80cm D

$440

683 Set of six vintage French period 
style high back dining chairs (6)

$300

684 An antique carved naive Childs 
rocking horse, approx 68cm H x 
77cm L

$120

685 Wooden Lectern plus fabric 
covered bedhead. Lectern 
approx 82cm H x 60cm W x 
32cm D

$20

686 Antique French Henri II two 
height buffet, approx 250cm H x 
140cm W x 50cm D

$650

687 Four antique French Louis 
Philippe chairs (4)

$110

688 Old Bone inlaid wooden 
Koran/Quran stand, approx 77 
cm H

$150

689 Antique French carved oak 
Hunting Pedestal table, carved 
with animals to the legs, approx 
72cm H x 130cm L x 112cm W

-

690 Six French Louis XV style 
chairs, with ladder backs and 
rush seats

$320

691 Vintage French Louis XV style 
buffet enfilade, approx 160cm H 
x 200cm W x 53cm D

-

692 French Louis XV style drawer 
leaf dining table, approx 74cm 
H x 140cm L (closed) x 103cm 
D

-

693 Antique Empire mahogany 
dressing table, with bronze 
mounts, approx 157cm H x 
100cm W

-

694 Reproduction Regency style 
drum table, cross banded and 
inlaid top, approx 78cm H x 
122cm dia

-
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695 Mexican two height 
buffet/cabinet, applied and 
carved decoration,  approx 
203cm H x 106cm W x 64cm D

$320

696 French style Vitrine, glass 
shelves, approx 182cm H x 
66cm W x 43cm D

$280

697 Set of vintage balloon back 
chairs (6)

$220

698 Mahogany pedestal loo table, 
approx 76cm H x 170cm L x 
110cm D

-

699 Vintage French Louis XV style 
floral marquetry two door 
armoire, approx 184cm H x 
152cm W x 54cm D

$200

700 Vintage three door wardrobe, 
approx 189cm H x 169cm W x 
56cm D

-

701 Antique French Art Nouveau 
carved walnut bed

$380

702 18th century French walnut 
coffer, approx 73cm H x 115cm 
W x 60cm D, circa 1870

-

703 Antique French Henri II marble 
topped  nightstand, approx 
81cm H

$190

704 Pair of French oak framed 
chairs (2)

$120

705 French Napoleon III, Louis XV 
style ladies desk with flower 
marquetry, unrestored circa 
1860, approx 92.5cm H x 
145cm W x 56cm D

$340

706 Antique French iron daybed, 
hand forged with brass knobs 
and wooden collars

-

707 Set of six vintage Famer & Co 
Sydney dining chairs (6)

-

708 Large Vintage dining table, 
square tapering leg extension 
with winder, 3 leaves, approx 
76cm H x 237cm L (with leaves) 
x 122cm W

-

709 Pair of French style armchairs 
upholstered with blue fabric (2)

$320

710 Old French carved walnut 
Reniassance style board with 
thermometer, approx 155cm H

-

711 Louis VX style provincial oak 
kitchen dresser ''Vassellier'' 
circa 1840 approx 234cm H x 
135cm W x 53cm

$1,600

712 Antique Renaissance style 
carved oak floor open 
bookcase, approx 143cm H x 
152cm W x 36cm D

-

713 Napoleon III over mantle mirror 
circa 1870, approx 112cm H x 
88cm W x 5.5cm D

$70

714 Hall table with marble top & 
metal mounts, approx 79cm H x 
92cm W x 36cm D

$240

715 Single dining chair upholstered 
with a cream seat

$1

716 Vintage French Louis XV style 
carved oak two door armoire

$800

717 Antique French Henri II marble 
topped sideboard, approx 
170cm H x 116cm W x 48cm D

$550

718 Pair of old French arched top 
iron windows, fitted with 
coloured and textured glass,  
approx 250cm H x 76cm W (2)

$400

719 Antique French Henri II walnut 
buffet, approx 241cm H x 
150cm W x 57cm D

$850

720 Tiffany style standard lamp, 
approx 170cm H

-

721 Wall mirror,of canted 
shape,approx 80cm H x 60cm 
W

$140

722 Demi Lune mahogany hall 
table, approx 77cm H x 90cm 
W x 47cm D

$25

723 Antique French marble inset 
mahogany console, approx 
89cm H x 114cm W x 42cm D

$420

724 Antique Spindle back chair $5

725 Oriental style multi-door 
bookcase, lift front glass doors, 
approx 201cm H x 90cm W x 
39cm D

$460

726 Antique French Louis XV style 
provincial cherry wood  table, 
fitted with two drawers, approx 
75cm H x 172cm L

$500

727 Antique French dome topped 
trunk , canvas covered, approx 
62cm H x 76cm W x 46cm D

$130

728 Good antique Louis Phillipe 
buffet and hutch, walnut, with 
two interior drawers. Approx 
234cm H x 153cm W x 52cm D 
circa 1870

-

729 Antique French Louis XV style 
carved oak dresser, approx 
242cm H x 156cm W

$900

730 Antique Safe $220

731 Antique Safe $420

732 Mahogany console, approx 
91cm H x 121cm W x 45cm D

-
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733 Wooden mirror, approx 154cm 
H x 98cm W

-

734 Louis XV oak showcase, approx 
189cm H x 81cm W x 38cm D

$600

735 Louis XIV walnut armoire, 
double pediment with interior 
shelves and drawers, bun feet 
18th century. 245cm H x 167cm 
W x 76cm D

-

736 Antique French comtoise clock, 
approx 238cm H, has key, 
pendulum and weights

$600

737 French carved oak mirror $170

738 Set of six old industrial steel 
stacking bistro chairs (6)

-

739 Walnut sideboard, approx 
109cm H x 125cm H x 50cm D

-

740 Oak cupboard "Etroit Dressoir" 
18th century and later. 181cm H 
x 60cm W x 41.5cm D

-

741 Antique French oak cased 
longcase clock, has key, 
pendulum and weights, approx 
245cm H

-

742 Antique French Louis XV walnut 
two door armoire, approx 
262cm H x 140m W x 54cm D

$700

743 Vintage French swing mirror 
dressing table, fitted with a 
central flower form light ,approx 
140cm H x 100cm W x 51cm D

$440

744 Antique French Louis XV walnut 
bed

$240

745 French style Bombe three 
drawer commode, marble top, 
approx 82cm H x 80cm W x 
43cm D

$340

746 Antique French Louis XV walnut 
nightstand, approx 85cm H

$260

747 Antique French Henri II marble 
topped Nightstand, approx 
84cm H

$240

748 An old French industrial laundry 
trolley on wheels, approx 88cm 
H x 120cm L x 60cm D

-

749 Five piece French Empire style 
suite, comprising a sette and 
four arm chairs (5)

$1,000

750 Impressive French Louis XVI 
style marble topped two height 
buffet, approx 227cm H x 
164cm W x 60cm D

-

751 White painted tin trunk, approx 
48cm H x 70cm W x 52cm D

$35

752 Two vintage French iron 
standard lamps, one of rope 
twist design, approx 195cm H 
and shorter (2)

$220

753 Reproduction Egyptian style 
bronze, approx 65cm H x 50cm 
W

$70

754 Antique French glass & wrought 
iron lantern

$260

755 Garden table, approx 71cm H x 
90cm dia

$190

756 Reproduction Egyptian style 
bronze, approx 40cm H x 36cm 
W

-

757 Reproduction Egyptian style 
bronze, approx 97cm H

-

758 Antique French circular pierced 
top garden table, approx 70cm 
H x 100cm dia

$400

759 Oak plant stand circa 1910, 
approx 110cm H

$20

760 Antique French round garden 
table, folding base, approx 
71cm H x 117cm dia

$300

761 Old French wooden A frame 
champagne rack, approx 
145cm H x 72cm W

$240

762 Old French A frame 
champagne rack, approx 
148cm H x 72cm W

-

763 Pair of "Abbots Monastery" 
twelve bottle rack (2)

$45

764 Antique early 19th century 
French work bench with cast 
iron bulldog, approx 76cm H x 
237cm L x 55cm D

$1,500

765 Antique French red painted zinc 
coffee store bin, 56cm H x 
35cm W x 39cm D

-

766 An antique industrial cast iron 
table base with embossed 
English makers stamp and 
large date lozenge, old blue 
painted top, 79cm 94cm W x 
49cm D

$160

767 An old alabaster lamp column, 
approx 95cm H

$130

768 A vintage cast iron garden urn 
on stand, 95 cm high

$800

769 Pair of brown glazed French 
style entrance urns, each 
approx 58cm H x 46cm dia

$100

770 Pair of carved alabaster urns, 
each approx 62cm H x 46cm dia

$700
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771 Antique Art Nouveau style metal 
bedstead with decorative cast 
iron feet and hand painted 
panels, no rails

-

772 A 1920s French wrought iron 
conservatory armchair with tole 
decoration, lacking upholstery

-

773 An old industrial iron "dressing" 
screen frame, approx 155cm H 
x 122cm W

-

774 Four antique French folding 
garden armchairs (4)

$200

775 A pair of 1930s French wrought 
iron conservatory armchairs

$240

776 Antique French carved walnut 
fire screen with woolwork panel 
, approx 102cm H x 61cm W

-

777 Modern office chair -

778 Four antique French wooden 
rakes (4)

-

779 Glass topped patio table and 
chairs, table approx 73cm H x 
105cm L (5)

$60

780 Two door Scottish oak 
sideboard with mirrored top 
circa 1880, approx 200cm H x 
197cm W x 60cm D

$650

781 Antique 19th century oak 
sideboard with shelf and cast 
iron supports, carved back and 
column sides, two doors and 
long drawer, approx 154cm H x 
126cm W x 46cm D

-

782 Three piece aluminium garden 
setting, approx 63cm H x 66cm 
dia

$20

783 Large iron framed mirror from 
19th century, French pressed 
metal, approx 76cm H x 122cm 
W

$440

784 Antique French wrought iron 
shop bracket, approx 110cm H 
x 190cm W

$750

785 Selection of French metal 
panels

-

786 Antique French wrought iron 
architectural panel

$90

787 Antique French cast iron fire 
back, approx 58cm x 52cm

$120

788 Pair of French style glazed 
flower pots, each approx 40cm 
H x 30cm dia

$85

789 Pair of antique French 
distressed painted shutters, 
approx 275cm H x 68cm W  (2)

-

790 Pair of antique French 
distressed painted shutters, 
approx 295cm H x 68cm W (2)

-

791 Impressive Antique French 
Louis XV style walnut marble 
topped dressing chest, approx 
218cm H x 129cm W x 53cm D

$1,200

792 Pair of antique French wrought 
iron candle wall sconces, 
original paint

$130

793 19th century bronzed spelter 
Chinese bird cage, approx 
26cm H

$110

794 Large duck feather lamp shade, 
approx 37cm H x 61cm dia

$800

795 Two "Abbots Monastry, Vin de 
Padre" wine bottle racks (2)

$50

796 Ten space bottle rack "Chateau 
Montraux, Grand Vin"

$20

797 Wooden boot rack $70

798 Three fishmonger's baskets, 
"Harold Scully Marsh Samphire" 
(3)

$90

799 Three apple crates of different 
varieties (3)

$130

800 Two produce boxes, "Pershore 
Cooperative" (2)

$120

801 Delivery for 30 minutes from 
auction end and up to 
Wednesday 15th October, 
between 9am to 4pm. CLOSED 
SUNDAY - Heavy items must 
be removed by a professional 
carrier. Carriers are listed on 
the front of catalogue or ask at 
the office. Staff will only help 
with small items. Please provide 
your own packing materials

-
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